Privacy Policy

Our Privacy Policy was last updated on 11/12/2024

PureTrade NZ Limited is committed to protecting your privacy. This Privacy Policy outlines how we collect, use and protect your email address when you register your interest with our company. By providing us with your email address you agree to the collection, use and processing of your information in accordance with this policy.

Information we collect

When you register on our waitlist, you are required to provide your email address. This will only be used to track interest in the company and occasionally to communicate with you about related updates and developments.

Use of your information:

We will only use your email address to send you information directly related to the company. We will not use your email address for marketing purposes unrelated to PureTrade NZ or share/sell your personal information to third parties for marketing or other purposes, except as required by law.

Access and Correction:

Under the New Zealand Privacy Act 2020, you have the right to access and correct your personal information. If you wish to access and update the email address we have on file, please contact us at support@puretrade.co.nz. We will make the necessary corrections as soon as possible.

Recollection of your information

We will retain your email address for as long as it is necessary to fulfill the purpose of this registration of interest or as required by law. Once we no longer require your email address for the purposes outlined above, we will securely delete it.

Your rights under the Privacy Act 2020

As described in the New Zealand Privacy Act 2020, you have the following rights concerning your personal information:

- The right to know why we are collecting your information and how it will be used.
- The right to access and correct your personal information.
- The right to request that we stop using or disclosing your personal information.

If you have any questions or concerns regarding this Privacy Policy, please contact us at:

PureTrade NZ Limited

Email - compliance@puretrade.co.nz

Changes to this Privacy Policy

We may update this Privacy Policy from time to time. Any changes will be posted on this page and the "Effective Date" at the top of the policy will be updated accordingly. We encourage you to review this policy occasionally to stay informed about how we are protecting your information.

Compliance with the New Zealand Privacy Act 2020

This policy complies with the New Zealand Privacy Act 2020 which control how we collect, use and store personal information. We are committed to ensuring your personal information is handled in accordance with all relevant legal requirements.

By registering with us, you consent to the collection, use and disclosure of your email address as described in this Privacy Policy.